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A I!!I Antes de poner en marcha por
L_l primera vez el aparato, lea el
manual de instrucciones original y las indi-
caciones de seguridad suministradas. Ac-
tue de acuerdo a ellas.

Conserve estos dos manuales para su uso
posterior o para propietarios ulteriores.

Esta aspiradora universal tiene previsto un

uso domeéstico en el hogar y no con objeti-

vos comerciales. El fabricante no asume la

responsabilidad por ninguin dafo que pu-

diera ocurrir debido al uso indebido o al

manejo inadecuado. Use la aspiradora uni-

versal Unicamente con las siguientes pie-

zas:

® Filtros originales

® Piezas de repuesto, accesorios y acce-
sorios especiales originales.

La aspiradora universal no es apta para lo

siguiente:

® Usarla sobre personas o animales.

® Aspirar lo siguiente:

— Criaturas pequefias (p. Ej., moscas,
arafas, etc.)

— Sustancias nocivas para la salud, ele-
mentos con bordes filosos o sustan-
cias calientes o brillantes

— Sustancias humedas o liquidas

— Sustancias y gases facilmente infla-
mables o explosivas
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Proteccion del
medioambiente
&y Los materiales del embalaje son reci-
%@ clables. Elimine los embalajes de for-
ma respetuosa con el medioambiente.
Los equipos eléctricos y electronicos
contienen materiales reciclables y, a
=== menudo, componentes, como bate-
rias, acumuladores o aceite, que suponen
un riesgo potencial para la salud de las per-
sonas o el medioambiente en caso de ma-
nipularse o eliminarse de forma inadecua-
da. Sin embargo, dichos componentes son
necesarios para un servicio adecuado del
equipo. Los equipos identificados con este
simbolo no pueden eliminarse con la basu-
ra doméstica.

Avisos sobre sustancias contenidas
(REACH)

Encontrara informacién actual sobre las
sustancias contenidas en: www.kaer-
cher.de/REACH

Eliminacion de filtros
Los filtros estan fabricados con materiales
ecolégicos.
En el caso de que solo haya aspirado sus-
tancias permitidas en el hogar, los filtros
pueden desecharse con la basura usual de
la vivienda.

En cada pais se aplican las condiciones de
garantia indicadas por nuestra compafia
distribuidora autorizada. Subsanamos
cualquier fallo en su equipo de forma gra-
tuita dentro del plazo de garantia siempre
que la causa se deba a un fallo de fabrica-
cién o material. En caso de garantia, pon-
gase en contacto con su distribuidor o con
el servicio de postventa autorizado mas
proximo presentando la factura de compra.
(Direccién en el reverso)

Accesorios y recambios

Utilice unicamente accesorios y recambios
originales, estos garantizan un servicio se-
guro y fiable del equipo.

Encontrara informacion sobre los acceso-

rios y recambios en www.kaercher.com.
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Coloque la manija en la posicion elevada y
levante el aparato agarrandolo de esta.
Figura B

Instrucciones de seguridad

A I!!I Antes de poner en marcha por
L_l primera vez el equipo, lea es-

tas instrucciones de seguridad y el manual
de instrucciones. Siga dichas instruccio-
nes. Conserve ambos manuales para su
uso posterior o para propietarios ulteriores.
® Ademas de los avisos incluidos en el
manual de instrucciones, debe respetar
las normativas de seguridad y preven-
cion de accidentes del legislador corres-
pondiente.
Las placas de advertencia e indicadoras
colocadas en el equipo proporcionan in-
dicaciones importantes para un funcio-
namiento seguro.

Niveles de peligro
A PELIGRO
Aviso de un peligro inminente que produce
lesiones corporales graves o la muerte.
A ADVERTENCIA
Aviso de una posible situacién peligrosa
que puede producir lesiones corporales
graves o la muerte.
A PRECAUCION
Aviso de una posible situacién peligrosa
que puede producir lesiones corporales le-
ves.
CUIDADO
Aviso de una posible situacién peligrosa
que puede producir dafios materiales.

Manipulacién segura
A PELIGRO
Riesgo de asfixia. Mantenga los embalajes
fuera del alcance de los nifios.
AN ADVERTENCIA
Las personas con capacidades fisicas,
sensoriales o psiquicas limitadas o que ca-
rezcan de experiencia y conocimientos so-
bre el equipo solo pueden utilizar el equipo
bajo supervisién o si han recibido forma-
cion sobre el uso seguro del equipo y han
comprendido los peligros existentes.

Los nifios mayores de 8 afios pueden utili-
zar el equipo si han recibido formacion so-
bre su uso por parte de una persona res-
ponsable de su seguridad o si estan bajo
supervisién de un adulto y comprenden los
peligros existentes.

Se debe supervisar a los nifios para asegu-
rarse de que no jueguen con el aparato.
Los nifios solo pueden realizar la limpieza
y el mantenimiento bajo supervision.

& PRECAUCION

Nunca deje el equipo sin supervision du-
rante el servicio.

CUIDADO

Nunca use el dispositivo sin unfiltro, ya que
esto puede danarlo.

Proteja el dispositivo contra condiciones
climaticas extremas, humedad y calor.

Riesgo de descarga eléctrica
A PELIGRO
Nunca introduzca objetos conductores,
como desatornilladores o similares, en la
terminal de carga del equipo.
Nunca toque los contactos ni los cables.
Nunca toque los conectores de red y en-
chufes con las manos humedas.
Solo conecte el equipo a corriente alterna.
La tensién indicada en la placa de caracte-
risticas debe coincidir con la tension de la
fuente de corriente.
La tension indicada en la placa de caracte-
risticas debe coincidir con la tensién de la
fuente de corriente.
No sumerja el dispositivo en agua.
Maneje el equipo solo mediante un inte-
rruptor de corriente de defecto (maximo
30 mA).
No darie el cable de alimentacién arrollan-
dolo, aplastandolo o moviéndolo sobre bor-
des filosos.
Evite el contacto con los liquidos que salen
de las baterias defectuosas. En caso de
contacto, limpie el liquido con agua y, en
caso de contacto con los ojos, péngase en
contacto con un médico.
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A ADVERTENCIA

Cargue la bateria Unicamente con el carga-
dor original suministrado o con un cargador
autorizado por KARCHER.

Sustituya inmediatamente un cargador da-
fiado con cable de carga por un componen-
te original.

Apague el dispositivo de inmediato y des-
enchufe el cable de alimentacion antes de
realizar todo trabajo de servicio y manteni-
miento.

Solo conecte el equipo a una conexion
eléctrica instalada por un electricista forma-
do conforme a IEC 60364-1.

La atornilladura de todas las mangueras de
conexion debe ser estanca.

& PRECAUCION

Solo el servicio de atencion al cliente auto-
rizado puede realizar las tareas de repara-
cion y ofras tareas en los componentes
eléctricos.

CUIDADO

No use agentes abrasivos, ni limpiadores
de vidrio o multiuso para la limpieza.

Otros riesgos

A PELIGRO

Queda prohibido su uso en entornos explo-

sivos.

Riesgo de explosiones

® Nunca use el dispositivo para aspirar
gases, liquidos o polvos combustibles.

® Nunca use el dispositivo para aspirar
polvos de metales reactivos (p. €j., alu-
minio, magnesio, zinc).

® Nunca use el dispositivo para aspirar
acidos o salmuera sin diluir.

® Nunca use el dispositivo para aspirar
objetos o sustancias ardientes o encen-
didas.

Estas sustancias pueden corroer los mate-

riales que se usan en el dispositivo.

A ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones No use la boquilla ni el

tubo de succion a la altura de la cabeza.

& PRECAUCION

A fin de prevenir accidentes o lesiones al

transportar el dispositivo, debe tener en

cuenta el peso de este.

La caida del equipo puede producir acci-

dentes o dafos. Antes de cualquier tarea,

debe adoptar una postura equilibrada con

el equipo.

Filtro HEPA

CUIDADO

No limpiar el filtro HEPA de manera ade-

cuada puede ocasionar dafios materiales.

® Cuando sea necesario, lave el filtro
HEPA usando Unicamente agua corrien-
te. No limpie el filtro HEPA con un pafio
o cepillandolo.

® Nunca lave el filtro HEPA en la lavadora.

® Nunca seque el filtro HEPA con secador
de pelo.

® Nunca lave el filtro HEPA con detergen-
tes o agua hirviendo.

® Deje secar el filtro HEPA completamen-
te antes de volver a instalarlo en el apa-
rato (al menos 24 horas).

Dispositivos de seguridad
& PRECAUCION
Dispositivo de seguridad faltantes o mo-
dificados
Los dispositivos de seguridad velan por su
seguridad.
Nunca modifique ni manipule los dispositi-
vos de seguridad.

Descripcion del aparato

llustraciones en la pagina desplegable.

(@ Botén ON/OFF (encendido y apagado)
(@ Regulador de potencia de succion
®) Indicador de bolsa llena

(@ Boton de retraccion de cable

(&) Manija para transportar el dispositivo
(® Ruedas para desplazamiento

@ Pieza de marco fijo

Palanca de interruptor

(® Boquilla para pisos

Boquilla para pisos de parquet

@ Boquilla para grietas

@2 Tubo de succion telescopica

@3 Perilla de regulacién de longitud
Salida falsa de aire

#5 Manija
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Manguera de succion
@@ Manguito de manguera de succion
Bolsa de filtro

@ Filtro HEPA
Montaje

1. Inserte la manguera de succion en el
contacto de succion y gire el manguito
de la manguera de succion en sentido
horario hasta que quede fijo.

Figura C

Para extraerla, gire el manguito en sen-
tido antihorario y desconecte el mangui-
to de la manguera de succion.

Figura D

2. Conecte el tubo de succion a la manija.
Figura E

3. Conecte el tubo de succion a la boquilla
para pisos.

Figura F

4. Presione la perilla de regulacién de lon-
gitud y ajuste la longitud del tubo de suc-
cion telescopica al largo deseado.
Figura G

5. Conecte el cable de alimentacion a una
fuente de alimentacion.

Figura H
Operacion
Nota

El aparato se apagara automaticamente si
hay riesgo de sobrecalentamiento. Apague
el aparato y desconecte el cable de alimen-
tacion. Asegurese de que la boquilla para
pisos, el tubo de succion telescopica y la
manguera de succién no estén tapados y
controle si se debe reemplazar el filtro.
Luego de eliminar el bloqueo, deje que el
aparato se enfrie durante 1 hora como mi-
nimo.
1. Coloque la aspiradora en la superficie
que se limpiara.
2. Presione el boton ON/OFF para comen-
zar a aspirar el polvo o la tierra.
Figura |
3. Presione el botén ON/OFF para apagar
el aparato después de limpiar.

Ajuste de la potencia de succion
Puede ajustar la potencia de succién cuan-
do esté usando el dispositivo de estas 2
maneras:
® Desplace la salida falsa de aire para

ajustar la potencia de succion.

Figura J

— Sila salida esta abierta, la potencia de
succion sera reducida.

— Si la salida esta cerrada, la potencia
de succion sera normal.

® Gire el regulador de potencia de succién

para ajustar la fuerza de succion.

Figura K

— Fuerza de succién baja: cortinas de
tela, tejidos, muebles tapizados y al-
mohadones.

— Fuerza de succién media: alfombras
con bastante tierra, pisos alfombrados
y alfombras finas.

— Fuerza de succién alta: pisos duros,
alfombras muy sucias y pisos alfom-
brados.

Uso de accesorios
® Conecte la boquilla para pisos.

Para limpiar alfombras, pisos, etc.
— Alfombras y pisos alfombrados
Seleccione los siguientes ajustes del in-
terruptor:
Figura L
— Superficies duras
Seleccione el siguiente ajuste del inte-
rruptor:
Figura M
® Conecte la boquilla para pisos de par-
quet.
Para limpiar muebles tapizados, pare-
des, cortinas, espacios de muebles, etc.
® Conecte la boquilla para grietas.
Figura N
(@ Para limpiar objetos delicados con cui-
dado, p. €j., bibliotecas, artesanias, etc.

() Para limpiar juntas, espacios angostos
de puertas y ventanas, hendiduras pe-
quefias, etc.
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Apagado

1. Apague el aparato con el boton ON/
OFF.

2. Desconecte el cable de alimentacién de
la fuente de alimentacion.

3. Presione el botén de retraccion de cable
para retroceder el cable de alimentacion
automaticamente.

Figura O

Almacenamiento

Nota

® Guarde el aparato en una habitacion se-
ca.

® Tenga en cuenta el peso del aparato al
guardarlo.

Suspenda la boquilla para piso en el sopor-

te de montaje y empujela hasta la posicion

de pestillo.

Hay 2 soportes de montaje:

® Un soporte de montaje esta ubicado en
la parte posterior del aparato.
Figura P

® El otro soporte de montaje esta ubicado
en la parte inferior del aparato.
Figura Q

Cuidados y mantenimiento

Nota

® Use el aparato solo cuando estén insta-
lados todos los filtros y la bolsa de filtro.

® | os filtros defectuosos o que ya no pue-
dan limpiarse se deben reemplazar.

Antes de realizar cualquier tarea en el apa-

rato:

1. Apague el aparato.

2. Desenchufe el cable de alimentacion.

Vaciar o reemplazar la bolsa de filtro

Vaciar o reemplazar la bolsa de filtro cuan-

do esta encendido el indicador de bolsa lle-

na.

1. Desconecte el manguito de la manguera
de succion del contacto de succion.
Figura D

2. Desbloquee y abra la cubierta frontal.
Figura R

3. Desdoble el soporte de la bolsa de filtro
y extraiga la bolsa de filtro usada.
Figura S

4. Quite la bolsa de filtro del gancho.
Figura T

5. Vacie la bolsa de filtro o reemplacela por
una bolsa nueva.

Figura U

6. Deslice el gancho nuevamente para ce-
rrar la bolsa de filtro.

7. Empuje la bolsa de filtro dentro del so-
porte de bolsa de filtro hasta que quede
fija.

8. Cierre y trabe la cubierta.

Limpieza del filtro HEPA

Nota

® Limpie el filtro HEPA cuando tenga su-
ciedad visible.

® Reemplace el filtro HEPA cuando esté
dafado.

® Instale unicamente el filtro HEPA seco
en el aparato.

1. Presione la pieza de marco fijo ubicada
en la parte posterior del aparato para
quitar la pieza de marco.

Figura V

2. Desbloquee el filtro HEPA y quitelo.

3. Enjuague el filtro HEPA con agua co-
rriente fria.

Figura W

4. Sacuda con cuidado el filtro después de
limpiar para eliminar el polvo residual o
el exceso de agua.

5. Deje secar al aire el filtro HEPA con una
fuente de luz y calor (al menos 24 ho-
ras).

6. Inserte el filtro HEPA seco en el aparato
hasta que quede fijo.

Figura X

7. Inserte la pieza de marco fijo haciendo
presion hasta que quede fijo.
Limpieza de las boquillas para

pisos, parquet y grietas.

Nota

Limpie las boquillas para pisos, parquet y

grietas con regularidad.

1. Quite las boquillas para pisos, parquet y
grietas de la tuberia de succion.

2. Limpie las boquillas para pisos, parquet
y grietas.

Espaiiol 9



Solucion de problemas

Ayuda en caso de averia
Muchas averias las puede solucionar usted Potencia de succién reducida

mismo con ayuda del resumen siguiente. 1. Elimine todo bloqueo de la boquilla de
En caso de duda, dirijase al servicio de succion, el tubo de succion o la mangue-
atencion al cliente autorizado. ra de succion.

2. Vacie la bolsa de filtro o reemplacela por
una bolsa nueva.

Datos técnicos

1.198-011.0 1.198-012.0 1.198-10.0
VC1*PE VC1*AR VC1*MX

Conexion eléctrica

Tension de alimentacion \Y 220-240 220-240 110-127
Frecuencia de alimentacion Hz 50-60 50-60 50-60
Clase de proteccion Il Il Il
Radio de accién m 7,5 75 6,5
Rendimiento del dispositivo

Aspiradora (min.) kPa 15 15 14
Entrada de potencia nominal w 1000 1000 900
Filtro de particulas F8 F8 F8
Nivel de potencia de sonido Ly dB(A) 85 85 83
Capacidad del contenedor de polvo | 1,5 1,5 1,5
Dimensiones

Peso (sin accesorios) kg 3,6 3,6 3,6
Largo mm 355 355 355
Ancho mm 215 215 215
Alto mm 265 265 265

CONSUMO DE ENERGIA
1. En Operacion: 950 Wh

2. En Modo de Espera: N/A
Modelo : VC 1

Reservado el derecho de realizar modifica-ciones técnicas.
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Indicagbes gerais
A I!!I Antes da primeira utilizagédo do
L_l aparelho leia 0 manual de ins-
trugcdes original e os avisos de seguranga
que o acompanham. Proceda de acordo
com 0 mesmo.

Conserve as duas folhas para referéncia
ou utilizagao futura.

Este aspirador universal destina-se ao uso

domeéstico e n&o para fins comerciais. O fa-

bricante ndo é responsavel por quaisquer

danos que possam ocorrer devido ao uso

ou operagao incorretos. Usar o aspirador

universal somente com:

® Filtros originais

® Pecas sobressalentes, acessorios e
acessorios especiais originais.

O aspirador universal ndo ¢ adequado pa-

ra:

® Aspirar seres humanos ou animais.

® Aspiracéo:

— Pequenas criaturas vivas (por exem-
plo, moscas, aranhas etc.).

— Substancias prejudiciais para a sau-
de, com cantos afiados ou que sejam
quentes ou incandescentes.

— Substancias umidas ou liquidas.

— Substéancias e gases facilmente infla-
maveis ou explosivos.

Protecgcao do meio ambiente

&y, Os materiais de empacotamento sédo
%@ reciclaveis. Elimine as embalagens de
acordo com os regulamentos ambientais.

Os aparelhos eléctricos e electrénicos

contém materiais reciclaveis de valor
== e, com frequéncia, componentes
como baterias, acumuladores ou 6leo que,
em caso de manipulagido ou recolha erra-
da, podem representar um potencial perigo
para a saude humana e para o ambiente.
Estes componentes s&o necessarios para
o0 bom funcionamento do aparelho. Os apa-
relhos que apresentem este simbolo ndo
devem ser recolhidos no lixo doméstico.

Avisos relativos a ingredientes (REACH)
Pode encontrar informagdes actualizadas
acerca de ingredientes em: www.kaer-
cher.de/REACH

Descarte de filtros
Os filtros s&o feitos de materiais ecologi-
Ccos.
Considerando que vocé tenha aspirado so-
mente as substancias permitidas no lixo
doméstico, os filtros podem ser descarta-
dos no lixo normal.

Em cada pais s&o validas as condigbes de
garantia transmitidas pela nossa socieda-
de distribuidora responsavel. Trataremos
de possiveis avarias no seu aparelho no
ambito do prazo da garantia, sem custos,
desde que estas tenham origem num erro
de material ou de fabrico. Em caso de ga-
rantia, contacte o seu revendedor ou a as-
sisténcia técnica autorizada mais proxima,
apresentando o taldo de compra.
(enderego consultar o verso)

Acessorios e pegas
sobressalentes
Ao utilizar apenas acessorios originais e
pecas sobressalentes originais, garante
uma utilizagdo segura e o bom funciona-
mento do aparelho.
Informagbes acerca de acessorios e pegas

sobressalentes disponiveis em www.kaer-
cher.com.
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Coloque a alga na posigao vertical e levan-
te o aparelho por ela.
Figura B

Avisos de seguranga
A I!!I Antes da primeira utilizagdo do

L_l aparelho leia estes avisos de
segurancga e manual de instrugdes original.
Proceda de acordo com o mesmo. Conser-
ve ambas as folhas para referéncia ou utili-
zacgao futura.
® Além dos avisos que constam do ma-
nual de instru¢des, € necessario obser-
var as prescri¢gdes gerais de seguranga
e as prescri¢gdes para a prevengao de
acidentes do legislador.
Os sinais e as placas de aviso que se
encontram no aparelho dao indicagbes
importantes para um bom funcionamen-
to do aparelho.

Niveis de perigo

A PERIGO
Aviso de um perigo iminente, que pode pro-
vocar ferimentos graves ou morte.
A ATENGAO
Aviso de uma possivel situagao de perigo,
que pode provocar ferimentos graves ou
morte.
A CUIDADO
Aviso de uma possivel situagdo de perigo,
que pode provocar ferimentos ligeiros.
ADVERTENCIA
Aviso de uma possivel situagdo de perigo,
que pode provocar danos materiais.

Manuseio seguro
A PERIGO
Perigo de asfixia. Mantenha a pelicula da
embalagem afastada das criangas.
A ATENGAO
Pessoas com capacidade fisica, sensorial
ou intelectual reduzida ou com experiéncia
e conhecimentos insuficientes devem ape-
nas utilizar o aparelho sob supervisdo ou
depois de instruidas acerca da utilizagao
segura do aparelho e dos perigos resultan-
tes.

As criangas acima dos 8 anos de idade de-
vem apenas operar o aparelho se forem
aconselhadas ou supervisionadas pela
pessoa responsavel pela sua segurancga e
caso compreendam os perigos dai resul-
tantes.

Supervisione as criangas para garantir que
n&o brincam com o aparelho.

As criangas deve apenas realizar trabalhos
de limpeza e manutencéao sob superviséo.
A& CUIDADO

Nunca deixe o aparelho sem supervisao,
enquanto este estiver em operacgao.
ADVERTENCIA

Nunca use o dispositivo sem um filtro, isso
pode causar danos ao dispositivo.

Proteja o dispositivo de condi¢des climati-
cas externas, umidades e calor.

Risco de choque elétrico
A PERIGO
Nunca insira objectos condutores, p. ex.,
chaves de parafusos ou semelhantes, na li-
gacao fémea para carga do aparelho.
Nunca toque nos contactos ou linhas.
Nunca manuseie fichas de rede e tomadas
com as maos humidas.
Ligue o aparelho apenas a corrente alter-
na. A tensdo indicada na placa de caracte-
risticas tem de coincidir com a tensdo da
fonte de corrente.
A tenséo indicada na placa de caracteristi-
cas tem de coincidir com a tenséo da fonte
de corrente.
N&o mergulhe o dispositivo na agua.
Opere o aparelho apenas através de um
disjuntor de corrente parasita (maximo de
30mA).
Nao deixe o cabo ficar por baixo de obje-
tos, ndo o deixe esmagado ou puxe por
cantos afiados para que ele n&o seja dani-
ficado.
Evite o contacto com o liquido que verte de
baterias com defeito. Em caso de contacto
com o liquido, enxague com agua e, em
caso de contacto com os olhos, consulte
também um médico.
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A ATENGAO

Carregar o aparelho apenas com o carre-
gador original fornecido ou com um carre-
gador autorizado pela KARCHER.
Substitua sempre um carregador danifica-
do com cabo de carga por uma pega origi-
nal.

Desligue imediatamente o dispositivo e re-
tire da tomada antes de realizar qualquer
trabalho de assisténcia e manutengao.
Ligue o aparelho apenas a uma ligagéo
eléctrica estabelecida por um técnico elec-
tricista, em conformidade com a

IEC 60364-1.

A unido roscada deve estar estanque em
todas as mangueiras de ligagéao.

A CUIDADO

Os trabalhos de reparagao e os trabalhos
nos componentes eléctricos devem ape-
nas ser realizados por um servigo de assis-
téncia técnica autorizado.

ADVERTENCIA

Nao use agentes de limpeza, limpador de
vidro ou multiuso para limpeza.

Outros riscos

A PERIGO

Proibida a operagdo em zonas com perigo

de exploséo.

Risco de explosao

® Nunca use o dispositivo para aspirar ga-
ses combustiveis, liquidos ou poeiras.

® Nunca use o dispositivo para aspirar p6
metalico reativo (como aluminio, mag-
nésio, zinco).

® Nunca use o dispositivo para aspirar
agua salgada ou &cidos ndo diluidos.

® Nunca use o dispositivo para aspirar ob-
jetos ou materiais incandescentes ou
com combustao lenta.

Essas substancias podem corroer os mate-

riais usados no dispositivo.

A ATENGAO

Risco de ferimento. N&o use o bico e o tubo

de sucgéao na altura da cabeca.

A CUIDADO

Para evitar acidentes ou ferimentos, vocé

deve observar o peso do dispositivo ao

transporta-lo.

Perigo de acidentes ou danos devido a
queda do aparelho. Deve assegurar a esta-
bilidade do aparelho antes de realizar qual-
quer actividade com ou no aparelho.

Filtro HEPA

ADVERTENCIA

O dano de material pode ocorrer em razao

da limpeza incorreta do filtro HEPA.

® Se necessario, limpar o filtro HEPA so-
mente com agua corrente. Nao passe
um pano no filtro HEPA ou use escovas
para limpa-lo.

® Nunca limpe o filtro HEPA na maquina
de lavar roupas.

® Nunca seque o filtro HEPA usando um
secador de cabelo.

® Nunca limpe o filtro HEPA usando deter-
gentes ou agua fervente.

® Deixe o filtro HEPA secar completamen-
te antes de instala-lo no aparelho (pelo
menos 24 horas).

Unidades de segurancga
A& CUIDADO
Unidades de segurancga alteradas ou em
falta
As unidades de seguranca servem para a
sua protecgéo.
Nunca altere ou evite as unidades de segu-
ranca.

Descrigcao do aparelho

llustragbes na pagina desdobravel.

(@ Botéo LIGA/DESLIGA

@) Regulador de poténcia de sucgdo
® Indicador do nivel de poeira

(@ Botéo para recolhimento do cabo
(&) Alga de transporte

® Rodinhas

@) Peca de estrutura fixa

Alavanca do interruptor

(® Bocal de piso

Bocal de piso de taco

@) Bocal de fenda

@2 Tubo de sucgéo telescopico

@3 Corredica do regulador de comprimento
Corredica de ar falsa

@ Punho

Mangueira de sucgéo
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@7 Cubo da mangueira de sucgdo
Saco de filtro

@9 Filtro HEPA

1. Insira a mangueira de sucgédo na interfa-
ce de succao e gire o cubo da manguei-
ra de sucgdo em sentido horario até ficar
fixo.

Figura C

Para remocao, gire o cubo da manguei-
ra de sucgao no sentido anti-horario e
desconecte o cubo da mangueira.
Figura D

2. Conecte o tubo de sucgéo ao punho.
Figura E

3. Conecte o tubo de sucgao ao bocal do
piso.

Figura F

4. Pressione a corrediga do regulador de
comprimento e ajuste o comprimento da
mangueira de sucgéo telescopica con-
forme desejado.

Figura G

5. Conecte o cabo de alimentagéo a fonte
de alimentagéo a rede elétrica.
Figura H

Aviso

O aparelho sera desligado automaticamen-

te se houver risco de superaquecimento.

Desligue o aparelho e desconecte o cabo

de alimentagéo. Certifique-se de que o bo-

cal do piso, o tubo de sucgao telescépico e

a mangueira de sucgéo ndo estejam entu-

pidos e verifique se o filtro precisa ser tro-

cado. Apds a eliminagéo do bloqueio, deixe

o aparelho esfriar por pelo menos 1 hora.

1. Coloque o aspirador sobre a superficie a
ser limpa.

2. Pressione o botdo LIGA/DESLIGA para
iniciar a aspiragao da poeira/sujeira.
Figura |

3. Pressione o botdo LIGA/DESLIGA para
desligar o aparelho apds a limpeza.

Ajuste da poténcia de succao

Vocé pode ajustar a poténcia de sucgao

enquanto aspira de 2 formas:

® Deslize a corredica de ar falso para
ajustar a poténcia de sucgéo.
Figura J
— Corredica de ar falso aberta, forca de
sucgao reduzida.
— Corredica de ar falso fechada, forga
de sucgdo normal.
® Deslize o regulador de poténcia de suc-
¢ao para ajustar a forgca de succao.
Figura K
— Forga de sucgao baixa - para cortinas
com lagos, téxteis, moveis estofados
e almofadas
— Forga de succdo média - para tapetes
pouco sujos, pisos acarpetados e ta-
petes valiosos
— Forca de succ¢ao alta - para pisos rigi-
dos, tapetes muito sujos e pisos acar-
petados

Uso de acessorios
® Colocar o bocal de piso.
Para limpeza de tapetes, pisos etc.
— Tapetes e pisos acarpetados
Selecione a seguinte configuragao:
Figura L
— Superficies rigidas
Selecione a seguinte configuracéo:
Figura M
® Coloque o bocal para tacos.
Para limpeza de moveis estofados, pa-
redes, cortinas, fendas de moveis etc.
® Coloque o bocal de fenda.
Figura N
(@ Para limpar objetos delicados com cui-

dado, como estante de livros, pegas de
artesanato etc.

(@ Para limpar juntas, pontos de batente
de portas e janelas, pequenas fendas
etc.

Desligamento

1. Desligue o aparelho usando o botdo
LIGA/DESLIGA.

2. Desconecte o cabo de alimentagao da
fonte de alimentagao.

3. Pressione o botao de recolhimento do
cabo para recolher o cabo automatica-
mente.

Figura O
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Armazenamento

Aviso

® Guarde o aparelho em um local seco.

® Considere o peso do aparelho ao arma-
zena-lo.

Suspenda o bocal do piso no suporte de

montagem e empurre o bocal para posi¢ao

de bloqueio.

Ha 2 suportes:

® Um suporte esta localizado na parte tra-
seira do aparelho.
Figura P

® Um outro suporte esta localizado na par-
te inferior do aparelho.
Figura Q

Cuidados e manutengao

Aviso

® Use o aparelho somente quando todos
os filtros e o saco do filtro estiverem ins-
talados.

® Filtros defeituosos e os filiros que néo
podem ser mais limpos devem ser subs-
tituidos.

Antes de realizar qualquer trabalho no apa-

relho:

1. Desligue o aparelho.

2. Retire o cabo de alimentagéo da toma-
da.

Esvaziamento/substituicao do saco
do filtro

Esvazie ou substitua o saco do filtro quan-

do o indicador do nivel de poeira estiver

cheio e aceso.

1. Desconecte o cubo da mangueira de
sucgao da interface de sucgéo.
Figura D

2. Destrave e abra a tampa frontal.
Figura R

3. Desdobre o suporte do saco do filtro e
remova o saco usado.
Figura S

4. Remova o saco do filtro do clipe.
Figura T

5. Esvazie o saco do filtro ou substitua por
um novo.
Figura U

6. Deslize o clipe para tras para fechar o
saco do filtro.

7. Empurre o saco do filtro para dentro do
suporte até que ele esteja fixo.
8. Encaixe a tampa para fechar.

Limpeza do filtro HEPA

Aviso

® Limpe o filtro HEPA quando houver su-

jeira visivel.

® Substitua o filtro HEPA quando ele esti-

ver danificado.

® [nstale somente o filtro HEPA seco no

aparelho.

1. Pressione a pega da estrutura fixa na
parte traseira do aparelho para remové-
la.

Figura V

. Destrave e remova o filiro HEPA.

3. Enxague o filtro HEPA com agua corren-
te fria.
Figura W

4. Agite o filtro cuidadosamente apés a lim-
peza para que 0s residuos ou excesso
de agua sejam removidos.

5. Seque o filtro HEPA com fonte de luz e

calor (pelo menos 24 horas).
6. Insira o filtro HEPA seco no aparelho até
ficar fixo.
Figura X

7. Insira a pega da estrutura fixa e encaixe-
a no local.

Limpeza do bocal de piso, bocal de
taco e bocal de fenda

N

Aviso

Limpe o bocal de piso, bocal de taco e bo-

cal de fenda em intervalos regulares!

1. Remova o bocal de piso, bocal de taco e
bocal de fenda do tubo de sucgao.

2. Limpe o bocal de piso, bocal de taco e
bocal de fenda
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Solugao de problemas

Ajuda com avarias

As avarias tém, geralmente, causas sim- Poténcia de sucgao reduzida

ples que podem ser corrigidas por si com a 1. Remova qualquer acumulo do bocal de
ajuda do seguinte resumo. Em caso de du- sucgao, tubo de sucgdo ou mangueira
vida ou no caso de se tratar de uma avaria de sucgéo.

nao mencionada aqui, contacte o servigo 2. Esvazie o saco do filtro ou substitua por
de assisténcia técnica autorizado. um novo.

Dados técnicos

1.198-011.0 1.198-012.0 1.198-010.0
VC1*PE VC1*AR VC1*MX

Conexao de forga

Tensao de rede \Y 220-240 220-240 110-127
Frequéncia de rede Hz 50-60 50-60 50-60
Classe de protegao Il Il I
Raio de agao m 7.5 7,5 6,5
Desempenho do dispositivo

Véacuo (min.) kPa 15 15 14
Entrada de poténcia nominal w 1000 1000 900
Filtro de po fino F8 F8 F8
Nivel de poténcia sonora Ly dB(A) 85 85 83
Capacidade do recipiente de poeira | 1,5 1,5 1,5
Dimensoes

Peso (sem acessorios) kg 3,6 3,6 3,6
Comprimento mm 355 355 355
Largura mm 215 215 215
Altura mm 265 265 265

Reservados os direitos a alteragdes técni-cas.
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A |!L!I_| Read these original operating

instructions and the enclosed
safety instructions before using the device
for the first time. Act in accordance with
them.

Keep both books for future reference or for
future owners.

Intended use

This universal vacuum cleaner is intended

for private use at home and not for com-

mercial purposes. The manufacturer is not

liable for any damage that may occur on ac-

count of improper use or incorrect opera-

tion. Use the universal vacuum cleaner only

with:

® Original filters

® Original spare parts, accessories and
special accessories.

The universal vacuum cleaner is not suita-

ble for:

® \/acuuming off human beings or ani-
mals.

® \/acuuming up:

— Small living creatures (e.g. flies, spi-
ders, etc.).

— Substances that are harmful for
health, have sharp edges or are hot or
glowing.

— Moist or liquid substances.

— Easily flammable or explosive sub-
stances and gases.

Environmental protection

&y The packing materials can be recy-
%@ cled. Please dispose of packaging in
accordance with the environmental regula-
tions.

Electrical and electronic appliances

contain valuable, recyclable materials
=== and often components such as batter-
ies, rechargeable batteries or oil, which - if
handled or disposed of incorrectly - can
pose a potential threat to human health and
the environment. However, these compo-
nents are required for the correct operation
of the appliance. Appliances marked by this
symbol are not allowed to be disposed of
together with the household rubbish.

Notes on the content materials (REACH)
Current information on content materials
can be found at: www.kaercher.de/REACH

Disposal of filters
The filters are made from environmentally
friendly materials.
Provided that you have only vacuumed up
substances permitted in household gar-
bage, the filters may be disposed of in nor-
mal household garbage.

The warranty conditions issued by our rele-
vant sales company apply in all countries.
We shall remedy possible malfunctions on
your appliance within the warranty period
free of cost, provided that a material or
manufacturing defect is the cause. In a war-
ranty case, please contact your dealer (with
the purchase receipt) or the next author-
ised customer service site.

(See overleaf for the address)

Accessories and spare parts

Only use original accessories and original
spare parts. They ensure that the appliance
will run fault-free and safely.

Information on accessories and spare parts
can be found at www.kaercher.com.

Transportation

Put the handle in upright position, and lift up
the appliance by the handle.
lllustration B
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Safety instructions
A I!!I Read these safety instructions
L_l and the original operating in-
structions before using the device for the
first time. Act in accordance with them.
Keep the two booklets for future reference
or for future owners.
® You also need to take into consideration
the general safety regulations and acci-
dent prevention guidelines of the legisla-
tor in addition to the notes in the
operating instructions.
® Warnings and information notices at-
tached to the device provide important
information for hazard-free operation.

Hazard levels
A DANGER
Indication of an imminent threat of danger
that will lead to severe injuries or even
death.

AN WARNING

Indication of a potentially dangerous situa-
tion that may lead to severe injuries or even
death.

A& CAUTION

Indication of a potentially dangerous situa-
tion that may lead to minor injuries.
ATTENTION

Indication of a potentially dangerous situa-
tion that may lead to damage to property.

Safe handling
A DANGER
Risk of asphyxiation. Keep packaging film
out of the reach of children.
&N WARNING
Persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or those with a lack of
experience and knowledge, are only al-
lowed to use the appliance if they are su-
pervised or have been instructed with re-
spect to using the appliance safely, and un-
derstand the resultant dangers involved.
Children from the age of 8 may use the ap-
pliance if they are supervised or have been
instructed in its use by a person responsi-
ble for their safety, and if they have under-
stood the resultant dangers involved.

Children must be supervised to prevent
them from playing with the appliance.
Children may only perform cleaning work
and user maintenance under supervision.
A& CAUTION

Never leave the device unsupervised while
it is in operation.

ATTENTION

Never use the device without a filter, this
can lead to device damage.

Protect the device from extreme weather
conditions, moisture and heat.

Risk of electric shock
A DANGER
Never insert conductive objects, e.g.
screwdrivers or similar, into the charging
socket on the appliance.
Never touch contacts or lines.
Never touch the mains plug and socket with
wet hands.
Only connect the device to alternating cur-
rent. The voltage indicated on the type
plate must match the voltage of the power
source.
The voltage indicated on the type plate
must match the voltage of the power
source.
Do not immerse the device in water.
Only operate the device via a fault current
protection switch (maximum 30 mA).
Do not damage the mains connection cable
by running it over, crushing it or pulling it
across sharp edges.
Avoid contact with fluid leaking from defec-
tive batteries. Immediately rinse off the fluid
using water if contact is made, and also
consult a doctor in the event of contact with
the eyes.

&N WARNING

Only charge the appliance using the origi-
nal charger enclosed or with a charger ap-
proved by KARCHER.

Immediately replace a damaged charger
together with charging cable with an origi-
nal part.

Switch off the device immediately and re-
move the mains plug before performing any
care and service work.
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Only connect the device to an electrical

connection which has been set up by a

qualified electrician as per IEC 60364-1.
The screw connections of all connection
hoses must be leak-tight.

A& CAUTION

Have repair work and work on electrical
components carried out by the authorised
customer service only.

ATTENTION
Do not use scouring agents, glass or multi-
purpose cleaner for cleaning.

Other risks

A DANGER

Operation in explosive atmospheres is pro-

hibited.

Risk of explosion

® Never use the device to vacuum up
combustible gases, liquids or dusts.

® Never use the device to vacuum up re-
active metal dusts (e.g. aluminium, mag-
nesium, zinc).

® Never use the device to vacuum up un-
diluted brine or acids.

® Never use the device to vacuum up any
burning or smouldering objects/matter.

These substances can corrode the materi-

als in use on the device.

&N WARNING

Risk of injury. Do not use the nozzle and
suction pipe at head height.

A CAUTION

In order to prevent accidents or injuries,
you must observe the weight of the device
when transporting it.

Accidents or damage due to the device fall-
ing over. Before all actions with or on the
device, you must make sure that it is stable.

HEPA filter

ATTENTION

Material damage may result from incorrect

cleaning of the HEPA filter.

® \When necessary, clean the HEPA filter
under running water only. Do not wipe
the HEPA filter or brush the HEPA filter
off.

® Never clean the HEPA filter in the wash-
ing machine.

® Never dry the HEPA filter using a hair
dryer.

® Never clean the HEPA filter using deter-
gents or boiling water.

® Allow the HEPA filter to dry completely
before installing it in the appliance (at
least 24 hours).

Safety devices
AN CAUTION
Missing or modified safety devices
Safety devices are provided for your own
protection.
Never modify or bypass safety devices.

Description of the appliance

lllustrations on fold-out page.

() ON/OFF button

@) Suction power regulator
(3 Dust full indicator

(@ Take-up cable button
() Carrying handle

(® Running wheels

@ Fixed frame part
Switch lever

(® Floor nozzle

Parquet floor nozzle
@ Crevice nozzle

(#2) Telescopic suction pipe
@ Length regulator slide
False air slide

@3 Handle

Suction hose

(@? Suction hose hub

Filter bag

G9 HEPA filter
Assembly

1. Insert the suction hose into the suction
interface, and turn the suction hose hub
clockwise until fixed.
lllustration C
For removal, turn the suction hose hub
anti-clockwise, and unplug the suction
hose hub.

Illustration D

2. Connect the suction tube to the handle.

Illustration E
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. Connect the suction tube to the floor

nozzle.
lllustration F

. Press the length regulator slide, and ad-

just the length of the telescopic suction
pipe to the desired length.
lllustration G

. Connect the power cable to the power

supply.
lllustration H

Note

The appliance will be shut down automati-
cally if itis in danger of overheating. Switch
off the appliance and unplug the power ca-
ble. Ensure that the floor nozzle, the tele-
scopic suction pipe and the suction hose
are not clogged, and check whether the fil-
ter must be changed. After the elimination
of the block, cool the appliance down for at
least 1 hour.

1.

2.

Place the vacuum cleaner on the sur-
face to be cleaned.

Press the ON/OFF button to start vacu-
uming up the dust / dirt.

lllustration |

. Press the ON/OFF button to switch off

the appliance after cleaning.
Adjusting the suction power

You can adjust the suction power while vac-
uuming in the following 2 ways:
® Slide the false air slide to adjust the suc-

20

tion power.

lllustration J

— False air slide open, reduced suction
strength.

— False air slide closed, normal suction
strength.

Slide the suction power regulator to ad-

just the suction strength.

lllustration K

— Low suction strength - for laced cur-
tains, textiles, upholstered furniture
and cushions

— Medium suction strength - for slightly
dirty carpets, carpeted floors and pre-
cious carpets

— Highest suction strength - for hard
floors, very dirty carpets and carpeted
floors

Using accessories
® Attach the floor nozzle.
For cleaning carpets, floor, etc.
— Carpets and carpeted floors
Select the following switch setting:
lllustration L
— Hard surfaces
Select the following switch setting:
lllustration M
® Attach the parquet floor nozzle.
For cleaning upholstered furniture, wall
surface, curtain, gap of furniture, etc.
® Attach the crevice nozzle.
lllustration N
@ For cleaning delicate objects with care,
e.g. bookcase, handicrafts, etc.

@ For cleaning joints, choke points of the
door and windows, tiny slits, etc.

Shutdown

1. Switch off the appliance using the ON/
OFF button.

2. Unplug the power cable from the power
outlet.

3. Press the take-up cable button to rewind
the power cable automatically.
lllustration O

Note

® Store the appliance in a dry room.

® Consider the weight of the appliance
when storing it.

Suspend the floor nozzle into the mounting

bracket, and push the floor nozzle into the

latched position.

There are 2 mounting brackets:

® One mounting bracket is located on the
rear of the appliance.
lllustration P

® Another mounting bracket is located on
the bottom of the appliance.
lllustration Q
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Care and maintenance

Note

® Use the appliance only when all filters
and the filter bag are installed.

® Defective filters and the filters that can
no longer be cleaned must be replaced.

Before doing any work on the appliance:

1. Switch off the appliance.

2. Unplug the power cable.

Emptying / Replacing the filter bag
Empty or replace the filter bag when the
dust full indicator is on.

1. Unplug the suction hose hub from the
suction interface.
lllustration D

2. Unlock and open the front cover.
lllustration R

3. Fold out the filter bag bracket, and re-
move the used filter bag.
lllustration S

4. Remove the filter bag from the clip.
lllustration T

5. Empty the filter bag or replace with a
new filter bag.
lllustration U

6. Slide the clip back to close the filter bag.

7. Push the filter bag into the filter bag
bracket until fixed into place.

8. Snap the cover closed.

Cleaning the HEPA filter

Note

® Clean the HEPA filter when there is visi-
ble soiling.

® Replace the HEPA filter when it is dam-
aged.

® Only install the dry HEPA filter into the
appliance.

1. Press the fixed frame part at the rear of
the appliance to remove the frame part.
lllustration V

2. Unlock the HEPA filter, and remove the
HEPA filter.

3. Rinse the HEPA filter under the cold run-
ning water.
lllustration W

4. Shake the filter carefully after cleaning
so that the residual dirt or excess water
is removed.

5. Air dry the HEPA filter by light and heat
source (at least 24 hours).

6. Insert the dry HEPA filter into the appli-
ance until fixed into place.
lllustration X

7. Insert the fixed frame part and snap it
into the place.

Cleaning the floor nozzle, the
parquet floor nozzle and the crevice
nozzle

Note

Clean the floor nozzle, the parquet floor

nozzle and the crevice nozzle at regular in-

tervals!

1. Remove the floor nozzle, the parquet
floor nozzle or the crevice nozzle from
the suction pipe.

2. Clean the floor nozzle, the parquet floor
nozzle and the crevice nozzle.

Troubleshooting

Troubleshooting guide
Malfunctions often have simple causes that
you can remedy yourself using the follow-
ing overview. When in doubt, or in the case
of malfunctions not mentioned here, please
contact your authorised Customer Service.
Reduced suction performance
1. Remove any clog from the suction noz-

zle, suction tube or suction hose.
2. Empty the filter bag or replace it with a
new one.
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Technical data

1.198-011.0 1.198-012.0 1.198-010.0
VC1*PE VC1*AR VC1*MX

Power connection

Mains voltage V 220-240 220-240 110-127
Mains frequency Hz 50-60 50-60 50-60
Protection class Il Il I
Action radius m 7.5 7.5 6.5
Device performance

Vacuum (min.) kPa 15 15 14
Rated power input w 1000 1000 900
Fine dust filter F8 F8 F8
Sound power level Lyya dB(A) 85 85 83
Dust container capacity I 1.5 1.5 1.5
Dimensions

Weight (without accessories) kg 3.6 3.6 3.6
Length mm 355 355 355
Width mm 215 215 215
Height mm 265 265 265

Subject to technical modifications.
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1.198-011.0 1.198-012.0 1.198-010.0

VC1*PE VC1#*AR VC1 %M

IR
‘o 5 R v 220-240 220-240 110-127
CUEES Hz 50-60 50-60 50-60
By it S A I1 II 11
AR m 7.5 7.5 6.5
i3
BAE (D) kPa 15 15 14
R HAETh R W 1000 1000 900
e A R IE A F8 F8 8
IR Ly dB (A) 85 85 83
PELS A 1 1.5 1.5 1.5
R~
BEim OREHP kg 3.6 3.6 3.6
RE mm 355 355 355
FE mm 215 215 215
= mm 265 265 265
1R B kT B o !
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